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ДИСЦИПЛІНА «НЕОЛІБЕРАЛЬНІ ЕКОНОМІЧНІ СТУДІЇ»  
 
Анотація. Дисципліна «Неоліберальні економічні студії» належить до переліку дисциплін 
вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує професійний і особистісний розвиток аспіранта та 
спрямована на формування ефективного дослідника і викладача вищої школи, здатного до 
опанування і використання напрацювань неоліберального напряму сучасної економічної науки 
та передачі знань. У курсі розкривається історична ретроспектива розвитку ліберальних і 
неоліберальних економічних теорій, їх місце в історії економічних ідей, філософсько-
методологічний, економіко-теоретичний та практичний зміст сучасних неоліберальних 
економічних теорій. 
Мета навчальної дисципліни: дати сучасні знання про неоліберальні економічні теорії, їх 
ретроспективу, концептуальну цілісність та структурну неоднорідність, міждисциплінарний 
зміст та потенціал практичного використання в економічній науці та інших соціально-
поведінкових науках. 
Попередні вимоги: Аспірант повинен володіти знаннями з основ економічної теорії та історії 
економічних учень. 
Змістовні модулі:  

▪ ретроспектива розвитку ліберальних і неоліберальних економічних теорій;  
▪ теоретико-концептуальна цілісність та проблемно-структурна неоднорідність 

неоліберального напряму економічної теорії; 
▪ еволюція економічного неолібералізму у післявоєнний період; 
▪ сучасні неоліберальні економічні теорії. 

Мова викладання: українська. 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: другий рік навчання, ДВА 2.06. 
Кількість кредитів: 4 кредити. 
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Нестеренко Олена Петрівна, д.е.н., доцент, доцент кафедри економічної теорії, 
макро- і мікроекономіки економічного факультету.  
Інформація про викладача: посилання на профіль викладача на сайті економічного 
факультету: https://econom.knu.ua/departments/etmam/staff/nesterenko/ 
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